

Focus|A

高腰宽裤显精神

版型宽松的裤子，时髦精最担心就是上身会显胯宽，毕竟这是阔腿裤流行那几年最多人踩过的雷。但显不显胯与版型宽松与否关系并不大，最重要是找准裤子胯部的最高点，只要把这个点往高拉，越接近腰部就能越避免假胯宽现象。

云朵裤胯部位置更宽松，包容性更强，不易暴露胯宽，需要注意的是裤子和腿之间要留一定余量，裤子腿围比大腿最粗处宽上5厘米以上是相对比较合适的，提高的腰线和加宽的裤腿能营造曲线感，不会显得呆板还能修饰身材。

像云朵裤这样量感较大的裤子，造型搭配还是需要些技巧的，第一个就是穿搭比例，云朵裤一般都会设计成高腰款，上衣选择上尽量选有轮廓感的短上衣，简单直接地拉高腰线，显得人有精神，同时还很显腿长。



▶ 加大整个裤腿的量感，更好地撑起下半身线条，利用空间感打造松弛的氛围感。



▶ 把鞋子换成与云朵裤同色系的，最好配尖头鞋更能显腿长于无声。



▶ 外长内短的上装搭配在视觉保证上短下长的同时，长外套还能修饰臀部线条。



▶ 可选有筋骨设计的款式，能更大限度辅助裤管呈现直线感。



◀ 卫裤面料的云朵裤在舒适运动风影响下也很受欢迎。

云朵般飘逸的阔腿裤

在时尚圈儿经久不衰的单品可不是那么容易就过时的，就好比阔腿裤，早已用版型宽松的“云朵裤”继续停留在潮流舞台上。版型保留了阔腿裤的优势，对各种小粗腿包容度很高，同时也摒弃了阔腿裤当中垂感不好、裤长半长不短的款式，以垂顺感的面料和A字版型打造出拉直腿型的效果，颜色上偏清新浅色系，配搭更易出彩。

想要造型如云朵般飘逸？如何选择版型、面料和款式？穿搭技巧学起来。

■ 新快报记者 梁或 实习生 郭楚妤/文(资料图片)

Focus|C 清新浅色展飘逸



云朵裤一般选偏清新的浅色系才能更好营造轻柔飘逸感，除了基础的白、米白、驼色等，更推荐尝试饱和度相对较低的颜色，穿起来显得软糯可人，垂坠的面料又保持了干练气场，无论居家还是通勤场景都适用。

配色上，万能同色系穿搭大法便能让视觉拉长的效果收获满分，如果有时髦精觉得颜色太单一，还可以搭饱和度低些的彩色单品增加层次感，相互中和之余，也让人对整体造型眼前一亮。

搭配上，西装、背心、针织衫、衬衫、卫衣等单品都可以跟云朵裤配搭，CP范围非常广，款式上要注意，搭卫衣要选短款的，搭衬衫要选宽松的，对于宽松或较长的衬衫可将衣角塞进裤子里，同样能营造“上短下长”的效果，整体造型才能看起来显得修长。

▶ 尝试用相对正式且硬挺的单品中和云朵裤的休闲和柔软感，如西装、抹胸元素混搭。



◀ 融入特殊设计元素的云朵裤如褶皱、镂空等，本身已经吸睛，上衣配搭尽可能选素一些的，降低花哨感，才显高级。



◀ 针织类单品与云朵裤配搭非常和谐，两者质地都属于比较有垂感和舒适。

资讯

What's New

第十六届全国消费电子服务大会发布客户服务满意度蓝皮书

日前，中国电子商会消费电子服务专业委员会主办的“第十六届全国消费电子服务大会”在广州召开，以“新服务、新链路、新场景”为主题，通过服务保障促消费，为中小企业破局谋发展。大会同时发布了《2021年度消费电子行业客户服务满意度蓝皮书》，表彰消费电子行业的优秀客户服务企业和个人。

为帮助企业提升服务力，大会还启动了“服务选优企业扶持发展计划”，通过对企业的公共信用记录、企业规模、经营管理、社会责任等维度的综合测评，推荐出首批重信用、能力高、管理严、公益强的“消费电子行业服务优选企业”。

| 美力 |

瑰丽酒店 X 观夏品牌开启夏日疗“愈”之旅

瑰丽酒店日前携手观夏品牌，以“愈”为灵感，联合推出“愈木玫瑰”创香系列香氛产品，开启沉静放松的城中度假疗愈之旅。此系列包含新“植制”精油木芯香薰蜡烛、陶瓷精油香插、陶瓷香挂及瑰丽礼盒，用玫瑰与愈创木的香气，调和出深沉治愈的香调，使疗愈之气缓缓流过心间。



SOFINA 苏菲娜物化结合养肤防晒

烈日当头，防晒的同时如何减少肌肤的黏腻感？SOFINA 苏菲娜日前推介沁润美容防护霜。它可用于日间护肤，在化妆水后作为日用乳液使用，SPF50+/PA++++高倍防晒力，可在一整天防御紫外线同时滋养肌肤，质感清爽柔滑，不易闷痘，亦可作为妆前乳使用，洁面即可卸除。



| 圈子 |